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Νέα μέλη της Εκκλησίας του Χριστού 
βαπτίστηκαν στον Σερβικό Ορθόδοξο Καθεδρικό 
Ναό στο Μπουένος Άιρες
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Η Ανάσταση του Κυρίου και Σωτήρα μας Ιησού Χριστού εορτάστηκε με 
χαρά στις 12 Απριλίου 2026, στον Σερβικό Ορθόδοξο Καθεδρικό Ναό της 
Γεννήσεως της Υπεραγίας Θεοτόκου στο Μπουένος Άιρες της Αργεντινής.

Η Θεία Λειτουργία τελέστηκε από τον Αρχιερέα Στέφαν Γιοβάνοβιτς και τον 
Ιερομόναχο Δαβίδ (Γιάνκετιτς), με την προσευχητική συμμετοχή του Ιερομονάχου 
Νεκταρίου (Μιλόσεβιτς), Επιτετραμμένου της Πρεσβείας της Δημοκρατίας της 
Σερβίας στην Αργεντινή, κ. Ντέγιαν Μπλαγκόγιεβιτς, και μεγάλου αριθμού πιστών, 
οι οποίοι έλαβαν τη Θεία Κοινωνία τη μεγάλη ημέρα της Αναστάσεως του Κυρίου. 

Ανάμεσά τους ήταν και νέα μέλη της Εκκλησίας του Χριστού, δέκα ενήλικες και 
τρία παιδιά, όλοι Αργεντινοί, που έλαβαν το μυστήριο της Θείας Κοινωνίας για 
πρώτη φορά και βαπτίστηκαν την προηγούμενη ημέρα, το Μεγάλο Σάββατο.
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Η εορτή ήταν πολύ ξεχωριστή για τους ενορίτες, επειδή με την ευκαιρία αυτή 
τελέστηκε η πρώτη Θεία Λειτουργία στην εκκλησία, διακοσμημένη με νέες 
τοιχογραφίες, που ολοκληρώθηκαν τον Μάρτιο του τρέχοντος έτους. Κατά τη 
διάρκεια της λειτουργίας, τα συγχαρητήρια μετέφερε ο Σεβασμιώτατος 
Επίσκοπος Μπουένος Άιρες και Νότιας και Κεντρικής Αμερικής κ. Κύριλλος
, και στη συνέχεια αναγνώστηκε η Πασχαλινή Επιστολή του Μακαριωτάτου 
Πατριάρχη Σερβίας κ. Πορφυρίου.

Μετά τη Θεία Λειτουργία, ακολούθησε εορταστικό γεύμα στην αίθουσα του 
Καθεδρικού Ναού, κατά την οποία ο κ. Marcelo Paz και η παρέα Friolim τιμήθηκαν 
για την ευεργεσία τους προς την Σερβική Καθεδρική Εκκλησία στο Μπουένος 
Άιρες. Όλοι οι πιστοί αντάλλαξαν πασχαλινά αυγά και χαιρετήθηκαν με χαρά, 
εκφράζοντας την πίστη τους στον Αναστημένο Χριστό, με τον παραδοσιακό 
χαιρετισμό: «Χριστός Ανέστη! Αληθώς Ανέστη!».

Νέα μέλη της Εκκλησίας του Χριστού

Την προηγούμενη μέρα, στις 11 Απριλίου 2026, το Μεγάλο Σάββατο, δέκα ενήλικες 
και τρία παιδιά βαπτίστηκαν στον Σερβικό Ορθόδοξο Καθεδρικό Ναό της 
Γεννήσεως της Θεοτόκου στο Μπουένος Άιρες. Νέα μέλη της Εκκλησίας του 
Χριστού προετοιμάζονταν για αρκετούς μήνες σε ένα μάθημα κατήχησης που 
πραγματοποιείται κάθε χρόνο στον Καθεδρικό Ναό. Όλοι όσοι βαπτίστηκαν ήταν 
Αργεντινοί. Ο Αρχιερέας Stefan Jovanović τέλεσε το ιερό βάπτισμα και, μετά την 
ιερή πράξη, είπε: «Αυτή η μέρα είναι μια μέρα χαράς για ολόκληρη την Εκκλησία, 
γιατί σήμερα υπάρχουν δεκατρία νέα μέλη του Σώματος του Χριστού. Επομένως, 
όλα τα άλλα μέλη χαίρονται για αυτήν την ημέρα κατά την οποία γιορτάζουμε τη 
νίκη του Χριστού επί της κόλασης, επί του θανάτου. Ο Χριστός έδωσε εντολή στην 
Εκκλησία του να πάει και να διδάξει όλα τα έθνη, βαπτίζοντάς τα στο όνομα του 
Πατέρα και του Υιού και του Αγίου Πνεύματος (Ματθ. 28:19)».

Πηγή: Επισκοπή Βάλιεβο
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